



**Региональная общественная организация
"Спортивная федерация шахмат "Санкт-Петербурга"**
Regional Public Organization Sport Chess Federation of Saint-Petersburg

Почтовый и юридический адреса: 191014, Санкт-Петербург, Сапёрный пер., 10, лит. А, пом. 5-Н.
Postal and legal addresses: 191014, Saint-Petersburg, Sapornyy Pereulok, 10.
Email: spbchessfederation@yahoo.com
Phone: +7 981 790 87 48

20.12.2020

ОТЗЫВ

о работе Шахматного клуба
ГБУ ДО ДТ «Измайловский» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга

Шахматный клуб Дома творчества «Измайловский» является одним из ведущих клубов Санкт-Петербурга, в котором занимается свыше 250 детей, из них 110 человек имеют юношеские разряды, 72 человека - спортивные разряды по виду спорта «шахматы». Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга отмечает, что в период последнего десятилетия с 2010 по 2020 гг. результаты работы клуба являются высокими и стабильными, способствуют формированию спортивного резерва Санкт-Петербурга.

В Шахматном клубе работает высокопрофессиональный коллектив педагогов, среди которых Заслуженный тренер России, международные гроссмейстеры, мастера спорта России, международные арбитры, спортивные судьи Всероссийской категории по шахматам.

За последние пять лет учащиеся Шахматного клуба неоднократно становились чемпионами и призерами первенств мира, Европы и России, входят в состав юношеской сборной России и Санкт-Петербурга. Команда Шахматного клуба становилась призером командного первенства России и Санкт-Петербурга.

Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга поддерживает, разработанный Шахматным клубом, международный образовательный проект «Шахматы – путь к успеху». Проект реализуется совместно с шахматными клубами и спортивными организациями Литвы, Болгарии, Эстонии, Латвии, Чехии, Великобритании, Канады, Финляндии, Польши, Азербайджана. За последние пять лет в ходе реализации проекта, были проведены 8 совместных учебно-тренировочных сборов в Чехии, Литве, Эстонии и Санкт-Петербурге, товарищеские матчи с командами детского спортивного клуба «Yoda balta» (Литва), международной шахматной школой «Interchess» (Чехия), шахматной школы г.Лянкяран (Азербайджанская Республика), спортивным клубом «Maletaht» (Эстония), шахматного клуба Манчестера (Великобритания). В июне и октябре 2020 году Шахматный клуб стал организатором международных командных онлайн соревнований, посвященных Всемирному дню городов и Международному Олимпийскому дню, в которых приняли участие команды Великобритании, Канады, Польши, Финляндии, Латвии, России.

Руководители шахматного клуба Стяжкин В.Н. и Стяжкина О.М. входят в состав рабочих органов Спортивной федерации шахмат Санкт-Петербурга и Федерации шахмат России.

Шахматный клуб Дома творчества «Измайловский» совместно с Комитетом по физической культуре и спорту, Комитетом по образованию и Спортивной федерацией шахмат Санкт-Петербурга на протяжении последних десяти лет является соорганизатором регионального этапа Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди общеобразовательных организаций, самых массовых соревнований Санкт-Петербурга.

Педагоги шахматного клуба в составе судейских коллегий принимают активное участие в организации и проведении всех крупнейших соревнований в Санкт-Петербурге Стяжкин В.Н. и Стяжкина О.М. являются руководителями всероссийских и городских семинаров судей по виду спорта «шахматы», проводимых на базе Шахматного клуба в ГБУ ДО ДТ «Измайловский».

За многолетнюю активную работу по развитию и пропаганде шахмат в Санкт-Петербурге и высокие спортивные достижения воспитанников в городских, всероссийских и международных соревнованиях многие педагоги Шахматного клуба отмечены благодарностями Спортивной федерации шахмат Санкт-Петербурга и Российской шахматной федерации. За заслуги в сфере физической культуры, спорта и плодотворный добросовестный труд руководитель клуба Стяжкин В.Н. награжден Почетной грамотой Министерства спорта Российской Федерации.

Исполнительный директор
региональной общественной организации
«Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга»

В.В. Быков

